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معين تيرهاي در شكل تغيير

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در مستقيم گيري انتگرال روش از استفاده با -1 تمرين

.تير طول در خيز معادله -الف

.تير طول در شيب معادله -ب

  .B گره در خيز مقدار -ج

  .B گره در شيب مقدار -د

  مستقيم انتگرال گيري
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معين تيرهاي در شكل تغيير

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در مستقيم گيري انتگرال روش از استفاده با -2 تمرين

.تير طول در خيز معادله -الف

.تير طول در شيب معادله -ب

  .C گره در خيز مقدار -پ

  .A گره در شيب مقدار -ج

  .B گره در شيب مقدار -چ

  مستقيم انتگرال گيري
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معين تيرهاي در شكل تغيير

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در مستقيم گيري انتگرال روش از استفاده با -3 تمرين

.تير طول در خيز معادله -الف

.تير طول در شيب معادله -ب

  .C گره در خيز مقدار -پ

  .A گره در شيب مقدار -ج

  .B گره در شيب مقدار -چ

  مستقيم انتگرال گيري
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معين تيرهاي در شكل تغيير

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در مستقيم گيري انتگرال روش از استفاده با -4 تمرين

.تير طول در خيز معادله -الف

.تير طول در شيب معادله -ب

  .C گره در خيز مقدار -پ

  .A گره در شيب مقدار -ج

  .B گره در شيب مقدار -چ

  مستقيم انتگرال گيري

( ) ?xy =
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( ) ?xθ =

?Aθ =

?Bθ =

M
A B

/ 2,EIl / 2,EIl

C
M

-4 تمرين پاسخ
2

( )

3 2

( )

6
@0

3 2 6

x

x

Mx Mx M

EI EI EI
x

Mx Mx M x
y

EI EI EI

θ
ى

= − + −ïï≤ ≤ ق ي
ï =− + −
ïî

l

l
l

l

l

0Cy =
6

B

M

EI
θ = − l

6
A

M

EI
θ = − l

6

معين تيرهاي در شكل تغيير

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در مستقيم گيري انتگرال روش از استفاده با -5 تمرين

.تير طول در خيز معادله -الف

.تير طول در شيب معادله -ب

  .B گره در خيز مقدار -ج

  .B گره در شيب مقدار -د

  مستقيم انتگرال گيري
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معين تيرهاي در شكل تغيير

  :تاس مطلوب شده داده نشان تير در مستقيم گيري انتگرال روش از استفاده با -6 تمرين

.تير طول در شيب معادله -الف

.تير طول در خيز معادله -ب

.تير انتهاي دو در شيب مقدار -پ

.C گره در خيز مقدار -ج

.آن محل و ماكزيمم خيز مقدار -د 

  مستقيم انتگرال گيري
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معين تيرهاي در شكل تغيير

  :است مطلوب شده داده نشان تير در مستقيم گيري انتگرال روش از استفاده با -7 تمرين

.تير طول در شيب معادله -الف

.تير طول در خيز معادله -ب

.تير انتهاي دو در شيب مقدار -ج

  .تير وسط در خيز مقدار -د

  مستقيم انتگرال گيري
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معين تيرهاي در شكل تغيير

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در مستقيم گيري انتگرال روش از استفاده با -8 تمرين

.تير طول در خيز معادله -الف

.تير طول در شيب معادله -ب

  .B گره در خيز مقدار -ج

  .B گره در شيب مقدار -د

  مستقيم انتگرال گيري
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 و قبلي تمرين هاي نتايج از استفاده با شده داده نشان تير در -9 تمرين

 :است مطلوب نهي برهم اصل

.C گره در خيز مقدار -الف

.تير انتهاي دو در لنگر مقدار -د 
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معين تيرهاي در شكل تغيير
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 قبلي ايتمرين ه نتايج از استفاده با شده داده نشان تير در -10 تمرين

  :است مطلوب نهي برهم اصل و

.C گره در خيز مقدار -الف

.تير انتهاي دو در لنگر مقدار -د 
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 قبلي ايتمرين ه نتايج از استفاده با شده داده نشان تير در -11 تمرين

  :است مطلوب نهي برهم اصل و

.A گره در شيب مقدار -الف

.B گاه تكيه در لنگر مقدار -د 
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معين تيرهاي در شكل تغيير
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 قبلي ايتمرين ه نتايج از استفاده با شده داده نشان تير در -12 تمرين

  :است مطلوب نهي برهم اصل و

  .B گره در خيز مقدار -الف
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 قبلي ايتمرين ه نتايج از استفاده با شده داده نشان تير در -13 تمرين

  :است مطلوب نهي برهم اصل و

  .B گره در شيب مقدار -الف
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معين تيرهاي در شكل تغيير
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  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در سطح لنگر روش از استفاده با -14 تمرين

  .C گره در خيز مقدار -الف

  .A گره در شيب مقدار -ب

  .B گره در شيب مقدار -ج

سطح لنگر روش
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  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در سطح لنگر روش از استفاده با -15 تمرين

  .C گره در خيز مقدار -الف

  .A گره در شيب مقدار -ب

  .B گره در شيب مقدار -ج

سطح لنگر روش
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معين تيرهاي در شكل تغيير

17

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در سطح لنگر روش از استفاده با -16 تمرين

  .C گره در خيز مقدار -الف

  .A گره در شيب مقدار -ب

  .B گره در شيب مقدار -ج

سطح لنگر روش
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  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در سطح لنگر روش از استفاده با -17 تمرين

  .B گره در خيز مقدار -الف

  .B گره در شيب مقدار -ب

سطح لنگر روش
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  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در سطح لنگر روش از استفاده با -18 تمرين

  .B گره در خيز مقدار -الف

  .B گره در شيب مقدار -ب

سطح لنگر روش

?By =
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  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در مزدوج تير روش از استفاده با -19 تمرين

  .C گره در خيز مقدار -الف

  .A گره در شيب مقدار -ب

  .B گره در شيب مقدار -ج

.B تكيه گاه از ماكزيمم خيز محل -د

.ماكزيمم خيز مقدار -ر
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20

مزدوج تير روش
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معين تيرهاي در شكل تغيير
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  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در مزدوج تير روش از استفاده با -20 تمرين

  .C گره در خيز مقدار -الف

  .A گره در شيب مقدار -ب

  .B گره در شيب مقدار -ج

مزدوج تير روش
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  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در مزدوج تير روش از استفاده با -21 تمرين

  .C گره در خيز مقدار -الف

  .A گره در شيب مقدار -ب

  .B گره در شيب مقدار -ج

مزدوج تير روش
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معين تيرهاي در شكل تغيير
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  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در مزدوج تير روش از استفاده با -22 تمرين

  .B گره در خيز مقدار -الف

  .B گره در شيب مقدار -ب

مزدوج تير روش
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24

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در مزدوج تير روش از استفاده با -23 تمرين

  .B گره در خيز مقدار -الف

  .B گره در شيب مقدار -ب

مزدوج تير روش
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  :تاس مطلوب شده داده نشان تير در مزدوج تير روش از استفاده با -24 تمرين

.تير طول در شيب معادله -الف

.تير طول در خيز معادله -ب

.تير انتهاي دو در شيب مقدار -پ

.C گره در خيز مقدار -ج

.آن محل و ماكزيمم خيز مقدار -د 

مزدوج تير روش
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-24 تمرين پاسخ
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  :است مطلوب شده داده نشان تير در مزدوج تير روش از استفاده با -25 تمرين

.تير طول در شيب معادله -الف

.تير طول در خيز معادله -ب

.تير انتهاي دو در شيب مقدار -ج

  .تير وسط در خيز مقدار -د

مزدوج تير روش

( ) ?xθ =

( ) ?xy =

? & ?A Bθ θ= =

?Cy =

A
B

/ 2l / 2l

EI C

ω

-25 تمرين پاسخ
3 2 3

( )

4 3 3

( )

6 4 24
@0

24 12 24

x

x

x x

EI EI EI
x

x x x
y

EI EI EI

ω ω ωθ

ω ω ω

ى
= − + −ïï≤ ≤ ق ي

ï =− + −
ïî

l l

l
l l

45

384
Cy

EI

ω= − l3

24
A

EI

ωθ = − l 3

24
B

EI

ωθ = l
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 مزدوج تير روش از استفاده با شده داده نشان تير در -26 تمرين

  :است مطلوب

.C گره در خيز مقدار -الف

.تير انتهاي دو در لنگر مقدار -د 

?Cy =

? , ?A BM M= =

P

A B

a b

EI

C

l

مزدوج تير روش

-26 تمرين پاسخ

2

2B

Pba
M = −

l

3 3

33
C

Pa b
y

EI
= −

l

2

2A

Pab
M = −

l
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 مزدوج تير روش از استفاده با شده داده نشان تير در -27 تمرين

  :است مطلوب

.C گره در خيز مقدار -الف

.تير انتهاي دو در لنگر مقدار -د 

?Cy =

? , ?A BM M= =

مزدوج تير روش

-27 تمرين پاسخ

2

12
BM

ω= − l
4

384
Cy

EI

ω= − l 2

12
AM

ω= − l

A B

/ 2l / 2l
EI C

ω
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مزدوج تير روش

-28 تمرين پاسخ

2
B

M
M = −

4
A

M

EI
θ = − l

M

A BEI

l

 مزدوج تير روش از استفاده با شده داده نشان تير در -28 تمرين

  :است مطلوب

.A گره در شيب مقدار -الف

.B گاه تكيه در لنگر مقدار -د 

?Aθ =

?BM =

معين تيرهاي در شكل تغيير

30

مزدوج تير روش

-29 تمرين پاسخ

3 2

3

2 3

2 6
B

pa pba
y

ka EI

+=
−

P

A C

, EIl

a b

B

k

 مزدوج تير روش از استفاده با شده داده نشان تير در -29 تمرين

  :است مطلوب

B.  ?By گره در خيز مقدار -الف =
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مزدوج تير روش

-30 تمرين پاسخ

2 2

2 2
B

Pa Pba

EI k aθ
θ +=

−

 مزدوج تير روش از استفاده با شده داده نشان تير در -30 تمرين

  :است مطلوب

B.  ?Bθ گره در شيب مقدار -الف =

P

A C

, EIl

a b

B k θ

معين تيرهاي در شكل تغيير
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 انمك و مقدار شده داده نشان تير در مزدوج تير روش از استفاده با -31 تمرين

.نماييد محاسبه را ماكزيمم خيز

مزدوج تير روش

6

2

3 4

2 10

10

kg
E

cm

I cm

= ×

=

2 ton

A

C

4m 2m

EI
D

2 ton

2m

B

-31 تمرين پاسخ

max 10.67y cm=) تدمي اف اتفاق متمركز بارهاي اثر محل در(
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  نيروي راث نقطه محل در شيب و مكان تغيير مقدار شده داده نشان تير در مزدوج تير روش از استفاده با -32 تمرين

  .نماييد محاسبه را متمركز

مزدوج تير روش

2100 .

1

EI ton m

ton
k

m

=

=

-32 تمرين پاسخ

0.2633By m= − 0.125radBθ = −

1ton

A

B

k

EI C
D

2m 2m 2m

ETABS File Name: 03-Homework-32.EDB
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 محاسبه را A در شيب و B مكان تغيير مقدار شده داده نشان تير در مزدوج تير روش از استفاده با -33 تمرين

  .است صلب AB تير .نماييد

مزدوج تير روش

-33 تمرين پاسخ

3

96
B

P
y

EI
= − l2

48
A

P

EI
θ = − l

P

A C

/ 2l / 2l

EI
B


